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ΘΕΜΑ: Πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφέροντοσ για την πραγματοποίηςη   

4ήμερησ εκδρομήσ ςτη Ρώμη. Κατάθεςη οικονομικήσ προςφοράσ ςχετικά 

με τη μετάβαςη, διαμονή και επιςτροφή μαθητών και ςυνοδών καθηγητών. 

                            

Σο 6ο Γυμνϊςιο Ν. μύρνησ   βϊςει  τησ  Τ.Α.129287/Γ2/2011 (ΥΕΚ 

2769/τ.Β΄/02-12-2011) ςχετικϊ  με «Εκδρομές – Μετακινήσεις  μαθητών  Δημόσιων  

&  Ιδιωτικών  σχολείων  Δ/θμιας  Εκ/σης  εντός  &  εκτός  της  χώρας» προτύθεται  

να πραγματοποιόςει 4όμερη  εκδρομό ςτη Ρώμη από  21/4. ϋωσ 24/4 ό 22/4 ϋωσ 

25/4.  Ο προβλεπόμενοσ  αριθμόσ των ςυμμετεχόντων  μαθητών  εύναι 16-19. Ο  

αριθμόσ  των  ςυνοδών  καθηγητών  εύναι 2.  Σα τουριςτικϊ γραφεύα που 

ενδιαφϋρονται για την διοργϊνωςη τησ εκδρομόσ αυτόσ  καλούνται να 

καταθϋςουν κλειςτϋσ οικονομικϋσ προςφορϋσ έντυπα,  με εξουςιοδοτημένο  

εκπρόςωπό  τουσ  ςτο  ςχολεύο  μασ μϋχρι  την  Σρύτη 24/2  & ώρα 12:00μμ 

(προθεςμία τουλάχιςτον 8 ημερών) ςύμφωνα με τισ παρακϊτω  

προδιαγραφϋσ: 

 Σο  κόςτοσ  τησ  εκδρομόσ  να  αναγρϊφεται   ανϊ  μαθητό  αλλϊ  &  

ςυνολικϊ.   

Μεταφορϊ 

-Μετϊβαςη  &  επιςτροφό  αεροπορικώσ. 

-Μετϊβαςη  με  λεωφορεύο  από  το  ςχολεύο  ςτο αεροδρόμιο,  &  

επιςτροφό  ςτο  ςχολεύο  αντιςτρόφωσ. 

-τη Ρώμη λεωφορεύο ςτη διϊθεςη του ςχολεύου καθημερινϊ. 

-Παρακαλούμε να δοθεί και μια δεύτερη προςφορά που θα 

περιλαμβάνει ημερήςια εκδρομή ςτην Πομπηία.  



 υνοδό του γραφεύου , γνώςτη τησ περιοχόσ , με κινητό τηλϋφωνο να 

ςυμμετϋχει ς’ όλη τη διϊρκεια τησ εκδρομόσ. 

 Δωρεϊν ςυμμετοχό των ςυνοδών καθηγητών. 

 

Διαμονή 

 να αναγρϊφεται το  όνομα  του  Ξενοδοχεύου, η  κατηγορύα  &  η  

ακριβόσ  τοποθεςύα 

 3  διανυκτερεύςεισ ςτη Ρώμη  ςε ξενοδοχεύο  3  αςτϋρων & ϊνω ,κατϊ 

προτύμηςη κεντρικό . 

 Αςφαλιςτικό κϊλυψη των ςυμμετεχόντων ςτην εκδρομό με αςτικό 

ευθύνη , για την  περύπτωςη ατυχόματοσ , ϊμεςη διϊθεςη 

αςθενοφόρου και δυνατότητα αερομεταφορϊσ. 

 το   ξενοδοχεύο : 

 Παραμονό  ςε δύκλινα ό τρύκλινα  δωμϊτια ( τα δωμϊτια να βρύςκονται ςτον 

ύδιο όροφο και ςτην ύδια πτϋρυγα)  &  μονόκλινα για τουσ  ςυνοδούσ 

καθηγητϋσ. 

 Θϋρμανςη δωματύων – ζεςτό νερό  αδιαπραγμϊτευτα.  

 Πρωινό  & δεύπνο εντόσ  ξενοδοχεύου . 

 Πλόρη  ιατρικό-φαρμακευτικό  κϊλυψη . 

  Σο ςχολεύο διατηρεύ το δικαύωμα να ζητόςει την επιςτροφό όλου του ποςού 

προκαταβολόσ ό  ςε ςυνεργαςύα με το επιλεγμϋνο τουριςτικό πρακτορεύο   να  

ζητόςει  τροποπούηςη των καθοριςμϋνων  ημερομηνιών πραγματοπούηςησ τησ 

εκδρομόσ λόγω ςοβαρόσ αιτύασ (όπωσ π.χ. φυςικϋσ  καταςτροφϋσ, εθνικϋσ 

εκλογϋσ  κ.λπ.) . 

 Σο ςχολεύο διατηρεύ το δικαύωμα για οποιαδόποτε γραπτό διευκρύνιςη ςχετικϊ 

με την εκδρομό  από τα τουριςτικϊ γραφεύα που θα εκδηλώςουν ενδιαφϋρον. 

 Σο τουριςτικό γραφεύο που θα επιλεγεύ πριν την υπογραφό τησ ςχετικόσ 

ςύμβαςησ θα πρϋπει να  καταθϋςει ςτο χολεύο κρϊτηςη δωματύων ςτο 

προτεινόμενο ξενοδοχεύο. 

 Σα τουριςτικϊ γραφεύα που θα εκδηλώςουν ενδιαφϋρον, μαζύ με την 

προςφορϊ τουσ θα πρϋπει  να καταθϋςουν : 

1. Βεβαύωςη ςε ιςχύ του ειδικού ςόματοσ λειτουργύασ τουριςτικού γραφεύου 

από τον ΕΟΣ. 

2. Αντύγραφο αςφαλιςτικόσ ενημερότητασ και 

3. Αντύγραφο φορολογικόσ ενημερότητασ. 



4. Αςφϊλεια αςτικόσ ευθύνησ και ταξιδιωτικό αςφϊλιςη, που καλύπτει τα 

ϋξοδα ςε περύπτωςη ατυχόματοσ ό αςθενεύασ, το περιεχόμενο τησ οπούασ 

να επιςυνϊπτεται ςτην προςφορϊ ςασ, καθώσ αποτελεύ βαςικό ςτοιχεύο 

ςτην επιλογό μασ. 

 Σρόποσ πληρωμόσ 

 Σην ημερομηνύα υπογραφόσ τησ ςύμβαςησ (ιδιωτικό ςυμφωνητικό) θα  

καταβληθεύ ωσ προκαταβολό το 25% του ςυνολικού ποςού, το υπόλοιπο ποςό 

ϋωσ το 50% του  ςυνολικού ποςού θα καταβληθεύ πριν την αναχώρηςη. Η 

τελευταύα δόςη του υπόλοιπου ποςού   50% θα καταβληθεύ αμϋςωσ μετϊ την 

επιςτροφό και ςε πλόρη  ςυνϊρτηςη με την  ϊψογη εκτϋλεςη τησ  εκδρομόσ, 

ωσ ποινικό ρότρα. 

 Απόδοςη από το τουριςτικό γραφεύο ποινικόσ ρότρασ ςε περύπτωςη αθϋτηςησ 

των όρων του  ςυμβολαύου από μϋρουσ του. 

ΠΡΟΟΧΗ: 

Οι φϊκελοι των προςφορών θα ανοιχτούν ενώπιον τησ επιτροπόσ  που θα  ϋχει 

οριςτεύ για το ςκοπό αυτό και θα επιλεγεύ η πλϋον ςυμφϋρουςα προςφορϊ με 

τισ καλύτερεσ προδιαγραφϋσ για το ςχολεύο. Σα κριτόρια επιλογόσ θα εύναι 

ποιοτικϊ όπωσ η ποιότητα του ξενοδοχεύου, οι τιμϋσ, η εμπειρύα του 

διοργανωτό ςε ςχολικϋσ εκδρομϋσ ςτο εξωτερικό και κϊθε τι που βοηθϊ ςτην 

επιτυχό διοργϊνωςη και υλοπούηςη τησ εκδρομόσ. Σο  τουριςτικό  γραφεύο ςτο  

οπούο θα ανατεθεύ η εκδρομό  θα ειδοποιηθεύ  ϊμεςα  την  ύδια  ημϋρα  από  τον 

πρόεδρο τησ  επιτροπόσ  κ. Κουμαρόπουλο τϋφανο. 

 

Οι παραπϊνω όροι υπόκεινται ςε αναπροςαρμογό ςε  περύπτωςη αλλαγόσ του 

υφιςτϊμενου νομικού πλαιςύου από το Τ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. 

Για περιςςότερεσ πληροφορύεσ μπορεύτε να επικοινωνόςετε με την κα 

Σςακαλϊκη Ελϋνη ( υπεύθυνη προγρϊμματοσ) 

 

    Ο Διευθυντόσ 

                                                         Στέφανος Κουμαρόπουλος 


